
POĎAKOVANIE 
 

Dňa 17. augusta 2024 zástupcovia obce Stráža, členovia futbalového klubu FC 

Stráža  a priaznivci športu  privítali na futbalovom  ihrisku v Stráži vzácneho 

hosťa:  Jozefa Sotolára, ktorý  úvodným  výkopom zahájil majstrovský futbalový  

zápas medzi FC Stráža a OFK Kotešová. 

Jozef Sotolár je viacnásobný majster Slovenska, minuloročný strieborný víťaz 

Európskej súťaže v Paríži a tohtoročný „ Majster Európy“ v tlaku na lavičke 

v kategórii  MASTERS 1 do 83 kg s výkonom 237,5 kg, zo žilinského 

športového oddielu PRO-fit Žilina.  

V hodnotení družstiev v kategórii MASTERS 1 priniesol za Slovensko aj 

striebornú medailu. 

Milý Jozef! 

Si rodák a občan malej obce Stráža, ale v športe si dosiahol obrovské úspechy. 

Dokázal si zo seba vydať taký výkon, aký sa  počas celej histórie našej obce 

nikomu inému nepodaril.  

Tomuto druhu športu sa venuješ už veľa  rokov. Počas  športovej kariéry si sa 

zúčastnil na mnohých domácich, ale i medzinárodných súťažiach, kde si získal 

viacero ocenení. Viackrát si bol majster Slovenska, v roku 2016 v Európskej súťaži 

si sa umiestnil na peknom  5. mieste  a v roku 2017 na Majstrovstvách sveta si 

dosiahol vynikajúce 8. miesto.  Tvoj osobný rekord je neuveriteľných  250 kg. 

 

Dlhoročná tvrdá práca, disciplína, vytrvalosť a húževnatosť s akou si pristupoval 

k tréningom i k celkovej príprave na súťaže, nech je vzorom aj pre ostatných 

mladých ľudí.  Tvoja námaha nebola zbytočná, priniesla  vzácne ovocie.  

Je korunovaná veľkým úspechom – zlatou  medailou za 1. miesto v Európskej 

súťaži v Turecku - v Istanbule, ktorú si získal pred pár dňami. 

   

Srdečne Ti  blahoželáme v mene Obecného úradu v Stráži, v mene poslancov 

Obecného zastupiteľstva, ale aj v mene športovcov a všetkých občanov našej 

obce k obrovskému úspechu - k dosiahnutiu titulu „ Majstra Európy“. 

 

Ďakujeme Ti za takú úspešnú reprezentáciu  našej obce nielen v Slovenskej 

republike, ale aj za reprezentáciu Slovenska v medzinárodných  súťažiach.   

Vďaka patrí aj tvojim rodičom za to, že ťa viedli k športu a spolu s tvojou 

manželkou a deťmi Ťa dlhé roky podporovali, v ťažkých chvíľach stáli vždy  pri 

tebe a majú  značnú zásluhu na  tvojom úspechu. Môžu byť právom na Teba hrdí. 

 

Prajeme Ti najmä veľa zdravia, pevných síl a vytrvalosti do ďalších rokov a 

zároveň veľa úspechov v nadchádzajúcich  súťažiach. 

 

Ď A K U J E M E! 

       

Ján Poliak, starosta obce 

Kolektív pracovníkov OcÚ Stráža. 


